



WSZYSCY WYKONAWCY  
ZAINTERESOWANI UDZIAŁEM W POSTĘPOWANIU  
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA  
Korzystają

Katowice, 14.10.2016  
MŚ-ZP-DKB-333-28/16

Dotyczy: Postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest „Wykonanie rozbudowania i wdrożenia istniejącego systemu sygnalizacji napadu i włamania oraz jego integracja i wizualizacja programowa z systemami ochrony technicznej w Muzeum Śląskim w Katowicach”. Nr referencyjny sprawy: MŚ-ZP-DKB-333-28/16

#### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

W związku z wpływem (drogą mailową) w dniu 13.10.2016 r. do Zamawiającego pytań dot. treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) - Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 1 punkt 3) i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z póź. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp”, udziela odpowiedzi o poniższej treści:

##### Pytanie 1:

*Czy muzeum w ramach rozbudowy dostarczy program aktualizacyjny systemu Avigilon?*

##### **Odpowiedź:**

Zamawiający w ramach realizacji zamówienia dostarczy link do pobrania aktualizacji ze strony producenta oraz:

- AvigilonT Control Center 5 Enterprise Client - podręcznik użytkownika
- AvigilonT Control Center 5 Server- podręcznik użytkownika
- Instrukcję aktualizacji ACC w Muzeum Śląskim

##### Pytanie 2:

*Czy aktualizacja ta będzie wymagana przez wszystkie 7 lat czy zapis o 7 latach dotyczy wyłącznie systemu wizualizacji.*

##### **Odpowiedź:**

Zapis dotyczy jedynie systemu wizualizacji i integracji.

Udzielone odpowiedzi na pytania do treści SIWZ stanowią jej integralną część i zamieszczone zostały na stronie internetowej, na której jest udostępniona SIWZ, a Wykonawcy zobowiązani są do uwzględnienia ich w treści sporządzanych ofert.



Dyrektor Muzeum Śląskiego  
*Alicja Knast*  
Alicja Knast